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MEHIO:

o Canarbl:
- Mbiwb nog wyobom — 10 6annoB
- UcTtopuyeckumn BuHerper - 9 6annoB

« OcHOBHbIe Onropa:

- KomnbrloTepHbIN pacconbHUK — 15 6annos

- ¥xa norunyeckas — LeHa AoroBopHas
o HeceprT:

- ®U3NYECKNUN KOKTeUrb — 5 6annos



Canart «Mbiwb nop wyoon»
S

e OTMETbL BCe BEPHbIE OTBETHI
1.Tunbl AaHHbIX N9 uenbix Yyncen B [lackane

a) Real f) Longing
b) Integer g) Double
d) Word h) Extended

e) Byte



2. llporpamma npocmMoTpa
rmnepTekcToBbIX cTtpaHuny WWW:

a) bpaysep
b) NnpoToKOn
d) cepBep
e) HTML



3. Kakyro yacTb OT KBagpaTHOro MmeTtpa
COCTaBnsAeT KBagpaTHbIN CaHTUMETP?

a) 0,1
by 0,001
¢y 00,0001

d 0,000001



4. CKopocCcTb nepepayn
MHdopMaLumu onpenensaeTcs:

a)
b)

c)

K{ONMM4YeCTBOM CJI0B B MUHYTY;,
KonnyecTtBoM OUT MHPOPMaLUN B CEKYHAY;

K{onn4yecTBoM (PannoB B CEKYHAY.



5. [NpoBangep-3To:
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a)

b)

C)

d)

KomnbloTep, npegoctasnsoLwmii > -
TPaAH3UTHYIO CBA3b MO CETU; ”/W\\‘
[Tporpamma noakrno4YeHns K CeTu;

dupma, npegocTaBnAoLLlasa CETEBbIE
YCIyru;

CneuunanucTt no KOMMNbIOTEPHbLIM CETSIM.




6. Kakoe U3 npuBeOeHHbIX CINOB He
aABnsieTcsa sBneHunem?

a) WVIHepuwus;
b)  Auncpdpysus;
c) Hoxab;

d) Kanns soabl.



7. YTO U3 NnpnBegeHHOro ABNAeTCA
dousnyeckon BeriIM4MNHON?

a) WVIHepuwus;

b) B3aumogeunctsue;
c) MonHus;

d) Bec.



8. MoLWHOCTDb, KaK pe3yrnbTaT COBepLUeHHON
MeXaHn4yeckou paboTbl, onpenenseTcs:

a) Cunnon n BpeMeHew;
b) CunNon N CKOPOCTbIO;
c) Cwunon n pabotomn.



9. ®usnyeckas BesiMiMHa paBHas
npoun3BeaeHNI0 Macchbl HA CKOPOCTb:

a) Pabora;

b) Kmnynbc Tena;
c) YCKOpeHwue ,

d) MowHoCTb.



10. Yemy paBHO yCcKkopeHUe
cBoboagHoro nageHua?

a) 8.85 H/kr
b) 1,6 H/kr
c) 9,8 H/kr
d) 3,14 H/kr




«YYeHbIN — 3TO He TOT, KTO AaeT
npaBuibHble OTBETbI, a TOT, KTO
CTaBUT NpaBuUiibHble BOMPOCHLI»

Knopn JleBn-Ctpocc,
dopaHLy3CK1K aHTponosior



POoTO BUHErpeT

Muxaun Ucaak Myxammep, U6GH
BacunbeBuy HbloToH Mycca an-
JlomoHOCOB Xope3mu



PoTO BUHErpeT

Apxume Yapnbs Bnes
n BebOunox Mackanb



KoMnbloTepHbIN pacConbHUK

o Pacwugpyu ebicka3bigaHue:

..TPNNYAHHHbIX MNAPEOMHHETOB HHEHT, HHO
eHHCTTTb OeTT3OHHHA BHHELWTTEN
KOHHTOPTTbIX MHHHbI HTTTE 3HHHae, U eTTLLe
OOHHNBTTLLE TTTAKHHUX KOTTTOPbIHHHX
3HHHaeM AYPTTHO OHHaXe NOTTTXXHHHO. U
STTTU-THHHO NTTOXXHHHbIE CTTTBEOEHHHUS
eTWHe OHHHOMLTTLLE HTTAc 3HHHAETTM.

A.W. [ TTTepueHHH.



KoMmnbroTepHbIN pacCcosibHUK

... TPYAHbIX NPeaMETOB HET, HO eCcTb be3gHa
BELLEWN, KOTOPbIX Mbl HE 3HAeEM, U eLle
borblUe Takux, KOTOpble 3HAaeEM AYPHO, Oaxe
NMOXHO. VI 3TN-TO NoXKHble cBeOeHnsd eLle
bonbLle Hac ocTaHaBNMBaKT U COUBAIOT,
T€, KOTOPbIX Mbl COBCEM HE 3HAEM.

A. W. TepueH




INTlornyeckasa Yxa

e OCHOBHbLIE MOHATUA KUHEMATUKU

1. Kak Ha3blBaeTcHa M3MeHeHue rnonoXeHna Tena B
NPOCTPAHCTBE OTHOCUTENBHO APYrnX Ten C
TEeYeHneM BpeMEHU? (5 6arnnos)

2. 3aKoH4YUTE NpegnoxeHue. TpaekTopusa-aTo
NMNHNA, KOTOPYHO... (5 barsios)

3. 3akoH4uTe npearoxeHune. Yacrtora obpalleHus -
9TO 4Ymcno obopoToB, ... (5 6annos)



INTlornyeckasa Yxa

e 3aKOHbI ABUXEHUS

1. Chopmynupynte BTopomn 3akoH HbloToHa. (6
barsnos)

2. YUto noHmmatroT noa gedopmaumnen? (6
barsirnos)

3. 3akoHumnTe npeanoxeHne. Cuna TpeHns —
aTO cuna, ... (5 6basnnos)



INTlornyeckasa Yxa
/]

e 3aKOHbI COXPaHEeHUS

1. Kak Ha3biBaeTca pmanyeckaa BenmymHa,
paBHaga Npon3BeaeHno Macchbl Tena Ha ero
ckopocTb? (6 6arinos)

2. 3aKoH4YUTE npeanoxeHne. KnHeTnyeckas
aHeprua — aTo ... (5 barnios)




CekpeTt
7

o Ckornbko pebep y kyba? (5 bannos)

o 0O poxpgeHunsa Hawero konneaxa (10
bannos)

e Ha kakoe 4ncrno HyXXHO pasgennTb 2 YTOoObI
nonydntb 4? (5 6annos)



NMHdopmauuna

o Ckornbko 6ant B ogHoM Kbante? (5 bannos)

o [lepeuncnure TpmM OCHOBHbIX
MHOPMaLIMOHHbIX npouecca (5 bannos)

e Ckonbko 6ant n 6ut B cnose PNI3NKA? (5
Gannos)




KoHKypC KannTaHoOB
—

«3HaTOKI/I omblxaroT»




DPU3nvYecKnm KOKTemnb

Hauntn yncna ot 1 oo
10 32 1 MUHYTY

(5 bannos)






Cnacnb6bo 3a BHUMaHue!



